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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Очна (денна/вечірня) форма: лекції (20 год.), практичні (20год.), самостійна 
робота (80год.) 

Заочна форма: лекції (4год.), практичні (4год.), самостійна робота (112год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Не допускається порушення суб’єктами 

освітнього процесу академічної доброчесності: самостійне виконання 

здобувачами PhD навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового 

контролю; контроль викладачем за дотриманням академічної доброчесності 

здобувачами; надання посилань на використанні джерела інформації; 

дотримання норм законодавства про авторське право.  

Відвідування занять. Курс передбачає колективну та індивідуальну роботу 

здобувачів PhD. 

Відвідування занять не є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке 
нараховуються бали. Можливість змішаного навчання за об’єктивних 

обставин (лікарняний,  карантинні умови тощо). Вчасне виконання 

навчальних завдань, передбачених навчальною та робочою програмами. 

Допускається вивчення дисципліни за індивідуальною траєкторією здобувача 

PhD.  

Можливість ліквідації здобувачами заборгованості у встановленні терміни (із 

зниженням оцінки на 1 бал за кожну тему, що перездається). 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Підтримується. 

Що будемо вивчати? Предмет вивчення дисципліни: закономірності, принципи, методи і процеси 

формування та забезпечення ефективності наукових проєктів, фінансове 

забезпечення наукової діяльності. 

Чому це треба вивчати? Даний курс спрямований на підготовку здобувачів PhD до здійснення 

науково-проєктної діяльності, ознайомлення їх зі стратегією та тактикою 
проведення стратегії наукового проєкту; формування у здобувачів PhD 

необхідних теоретичних знань та практичних навичок з методології 

управління науковими проєктами, як ефективного інструментарію істотного 

підвищення ефективності прийняття управлінських рішень. 

Мета курсу – підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

до здійснення науково-проєктної діяльності; оволодіння ними методичним 

інструментарієм підготовки проєктних пропозицій, методикою написання та 

управління науковими проєктами, навичками здійснення ефективного 

проєктного менеджменту та сприяння академічній мобільності науковців. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Демонструвати системний науковий світогляд, професійну етику та загальний 

культурний кругозір; використовувати вітчизняні та іноземні джерела при 

виконанні завдань науково-дослідної роботи, висловлюватися професійною 

українською та іноземною мовою як усно, так і письмово. 

Використовувати сучасні теорії, методології і методи педагогічної та інших 

наук стосовно до завдань фундаментальних і прикладних досліджень у галузі 

освіти, виявляти і аналізувати наукові проблеми. 

Ініціювати та втілювати нові ідеї й нестандартні підходи до їх реалізації, 

проявляти креативність у плануванні та здійсненні наукових досліджень з 

метою виявлення й аналізу освітньо-педагогічних проблем і пошуку шляхів їх 

розв’язання на науково-методологічному рівні. 
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Вільно спілкуватися з питань, що стосуються сфери філософії, культури, 
наукових знань, з колегами, широкою науковою спільнотою, суспільством у 

цілому. 

Здійснювати науковий пошук, самостійний відбір та обробку інформації й 

емпіричних даних стосовно до фундаментальних і прикладних досліджень у 

сфері освіти та педагогіки. 

Використовувати загальнонаукові та педагогічні методи дослідження, які 

спрямовані на пізнання досліджуваних освітніх явищ і процесів. 

Виокремлювати актуальні освітньо-педагогічні проблеми та визначати їхню 

структуру, взаємозв’язки чинників і наслідків як об’єкта наукового 

дослідження. 

Формулювати наукову проблему, розробляти концептуальні засади, висувати 

робочі гіпотези досліджуваної педагогічної проблеми, обґрунтовувати об’єкт 

та предмет наукового дослідження. 

Виконувати дослідницькі проєкти, ініціювати пропозиції щодо фінансування, 

оприлюднювати їх результати та забезпечувати захист авторських прав. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Дисципліна сприяє формуванню у студентів таких компетентностей: 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність до ініціювання та втілення інновацій для інтеграції науки і практики, 

розв’язання суспільно значущих освітньо-педагогічних проблем. 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність до адаптації та дії в новій професійній та дослідницькій ситуації. 

Здатність до роботи в команді і прийняття на себе відповідальності за 

вирішення задач; мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Здатність до наукового пошуку, самостійного відбору та обробки інформації й 
емпіричних даних; формулювати наукову проблему, розробляти 

концептуальні засади, висувати робочі гіпотези досліджуваної проблеми, 

обирати методи наукового дослідження у сфері освіти та педагогіки. 

Здатність до використання загальнонаукових та спеціальних науково-

педагогічних методів досліджень, які спрямовані на пізнання досліджуваних 

освітніх явищ і процесів. 

Здатність виокремлювати актуальні освітньопедагогічні проблеми та 

визначати їх структуру, взаємозв’язки чинників, проявів і наслідків як об’єкта 

наукового дослідження. 

Здатність до започаткування, планування, реалізації та коригування 

послідовного процесу ґрунтовного наукового дослідження з дотриманням 

належної академічної доброчесності. 

Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

Зміст дисципліни 1. Загальна характеристика управління проєктами. 

2. Процес розробки наукового проєкту. 

3. Загальні підходи до планування і контролю проєктів. 

4. Сітьове і календарне планування проєкту. 

5. Планування ресурсів, витрат і проєктного бюджету. 

6. Контроль виконання проєкту. 

7. Управління ризиками наукових проєктів. 

8. Управління якістю проєктів. 

9. Організація процесу фінансування наукових проєктів. 

10. Інструменти грантового фінансування та їх роль в реалізації наукових 

проєктів і програм. 
11. Фінансування наукових проєктів за європейськими програмами. 

Обов’язкові завдання Практичні,  ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Філософія науки та інновацій. 

Методологія та методика наукових досліджень. 
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